



OBMOČNA OBRTNO-PODJETNIŠKA

ZBORNICA ZAGORJE OB SAVI

Cesta zmage 35 b, 1410 ZAGORJE OB SAVI

Datum: 20.12.2021

DRUŠTVO UPOKOJENCEV ZAGORJE

G. Beja Anton

Zadeva: ponudba koriščenja apartmaja v Atomskih toplicah

Spoštovani,

Upravni odbor Območne obrtno-podjetniške zbornice Zagorje ob Savi je dne 16.12.2021 sprejel sklep, da se možnost koriščenja počitniškega apartmaja v Atomskih toplicah, ponudi tudi članom DU Zagorje.

Apartment št. 114 se nahaja v aparthotelu Rosa in je s podzemnimi hodniki povezan z bazenskim kompleksom, kar je zelo ugodno za hladnejše mesece. Apartma je namenjen 4 osebam in zajema dnevni prostor s kuhinjo, kjer je nameščeno ležišče za 2 osebi, spalnico za 2 osebi, kopalnico in balkon. Kuhinja je opremljena z električno kuhhalno ploščo, hladilnikom, pomivalnim strojem in jedilno posodo in priborom. K apartmaju sodi tudi parkirno mesto v hotelski garaži.

Ponujamo vam možnost koriščenja apartmaja v terminih od nedelje do četrтка. Cena najema apartmaja za termine od nedelje do četrтка, ki vključuje tudi 4 kopalne karte, znaša 150 €, kar je zelo ugodno, saj je sicer samo cena kopalne karte za odraslo osebo na dan 18 € oz. 23 € med vikendom. Uporabniki apartmaja lahko koristijo bazenski kompleks »relax« in »family fun«.

Uporabniki apartmaja poleg že navedenega najema apartmaja s kopalnimi kartami, plačajo na recepciji hotela še turistično takso (3,00 € na osebo na dan) in prijavnino (1 € na osebo na termin) in obvezno čiščenje in razkuževanje apartmaja (32,42 €).

V kolikor se apartma rezervira, OOO Zagorje izda uporabniku račun in napotnico. Uporabnik plača polovico najema (75 €) za potrditev rezervacije, preostali del (75 €) pa se plača vsaj do dva dni pred prihodom v apartma. Vsa plačila se izvedejo po prejetem računu na TRR OOO Zagorje. Napotnico uporabnik predloži na recepciji hotela ob prihodu.

V prilogi vam posredujem hišni red, ki ga morajo upoštevati uporabniki.

V kolikor se boste odločili vašim članom ponuditi možnost koriščenja našega apartmaja, se bomo o načinu dela-rezervacije, računi, napotnice, še podrobneje dogovorili in vzpostavili čim bolj enostaven način sodelovanja.

Veselim se sodelovanja z vami in vas prijazno pozdravljamo.

Saša Pegan l.r.
Direktorica OOO Zagorje



Jože Ule, l.r.
Predsednik OOO Zagorje

POČITNIŠKI APARTMA v Aparhotelu Term Olimia v Podčetrtku, št. 114, je last Območne obrtno-podjetniške zbornice Zagorje, Cesta zmage 45 b, Zagorje, tel. (03) 56 68 080, GSM 042-458-081, e-pošta:sasa.pegan@ozs.si

HIŠNI RED

1. Z napotnico Območne obrtno-podjetniške zbornice Zagorje se prijavite v recepciji Aparhotela Rosa, Terme Olimia v Podčetrtku in s tem pridobite pravico koriščenja počitniškega apartmaja št. 1 14 v Aparhotelu Rosa. **NOVO: Vstop v apartma je možen na dan prihoda od 15. ure dalje.**
2. Pravico koriščenja ima oseba vpisana na napotnici in še 3 osebe.
3. Odgovorna oseba za koriščenje in urejenost apartmaja je oseba, ki je opravila rezervacijo termina in se nanjo glasi račun.
4. Koristniki apartmaja prinesejo posteljnino in brisače s seboj ali si to sposodijo v recepciji hotela. Posoda in pribor za kuhanje so v apartmaju. V apartmaju je manjša kuhinja z dvema steklo-keramičnima ploščama, mikrovalovno pečico, hladilnikom in pomivalnim strojem. Ob odhodu zmanjšajte hlajenje hladilnika na št. 1. Ob prihodu je potrebno vklopiti varovalko za delovanje klime.
5. V apartmaju ni dovoljeno imeti domačih živali. V apartmaju kajenje ni dovoljeno.
6. Ob prihodu je potrebno ugotoviti stanje apartmaja — čistost in (ne)poškodovanost opreme in inventarja na osnovi popisa in predhodnega vpisa v knjigi vtisov koristnikov.
7. V primeru poškodovanja ali uničenja apartmaja, opreme ali inventarja ste dolžni le-tega nadomestiti takoj, v kolikor to ni mogoče, pa je potrebno že med bivanjem ali takoj ob povratku to sporočiti na sedež Območne obrtno-podjetniške zbornice Zagorje, tel.: 03 56 68 080, GSM 042-458-081, e-pošta: sasa.pegan@ozs.si . Če v času koriščenja apartmaja ugotovite poškodbo ali okvaro na opremi, ki ni nastala zaradi vaše »krivde« (npr. pokvari se hladilnik, kuhalna plošča...) o tem obvestite zbornico in v recepciji naročite popravilo okvare, da boste lahko nemoteno koristili apartma. Ob zaključku koriščenja počitniškega apartmaja ste dolžni vpisati stanje ob odhodu.
8. **NOVO: Obvezno je čiščenje in razkuževanje apartmaja, ki ga izvede hotelska čistilna služba. Stroške čiščenja morate poravnati ob odhodu iz hotela in znašajo 32,42 €. Čiščenje uporabljenega drobnega inventarja (jedilnih posod, priborov, hladilnika, ipd. je še vedno vaša obveznost!)**
9. Koristnik, ki ne bo spoštoval predpisanega hišnega reda po sklepu Upravnega odbora Območne obrtno-podjetniške zbornice Zagorje v bodoče ne bo mogel koristiti počitniškega apartmaja, ki je v lasti Območne obrtno-podjetniške zbornice Zagorje.
10. Počitniški apartma je bil kupljen s sredstvi, ki so jih v obliki članarine prispevali vsi obrtniki. Ko bivate v njem, bodite dobri gospodarji in čuvajte naše premoženje, saj nam bo le tako dolgo služilo za preživljanje lepih počitniških dni.
11. **NOVO: Zadnji dan-dan odhoda lahko koristite bazen cel dan, vendar morate izprazniti apartma najkasneje do 11. ure in parkirno mesto v garaži do 14. ure.**

OOZ Zagorje